



人人定時去生養 挨家挨戶來用飯
堅定持續同禱告 年底增加新會所

繁殖復活、升天、包羅萬有的基督作為神國的發展

第七篇 耶穌的靈

讚美主，我們可以在新約時代裏經歷並享受復活、升天的基督為耶穌的靈—聖靈。同時我們也需要仔細留意使徒行傳十六章六至七節裏兩個神聖的稱呼—『聖靈』與『耶穌的靈』：這兩個稱呼交互使用，啓示耶穌的靈就是聖靈。

在新約裏，『聖靈』是神的靈一般的稱呼。『聖靈』這名稱第一次是用在主耶穌成孕的時候。乃是到了這時，為着引進新約的經綸，替基督的來臨豫備道路並為祂豫備人體，纔用『聖靈』這名稱。要明白『聖靈』這名稱第一次的使用，我們需要看見按着聖經首次題到的原則，聖靈與主的成為肉體和出生有關。在新約裏，『聖靈』這名稱指明神自己現今正與人調和。

耶穌的靈是神的靈特別的說法，乃指成為肉體之救主的靈，這位救主就是在人性裏的耶穌，經過了為人的生活 and 十字架的死。在耶穌的靈裏不僅有神的神聖元素，也有耶穌的人性元素，以及祂為人生活並受死的元素。耶穌的靈不只是神的靈，在祂裏面有神性，使我們能活神聖的生命；也是那人耶穌的靈，在祂裏面有人性，使我們能過正確的人性生活，也能忍受其中的痛苦。特別是使徒保羅在他的受苦裏需要耶穌的靈，因為在耶穌的靈裏，有受苦的元素和忍受逼迫的能力。所以今天當我們傳福音時，我們也需要耶穌的靈以面對反對和逼迫。

在使徒行傳十六章七節，路加從聖靈轉到耶穌的靈。耶穌這人，首先過為人的生活，然後被釘十字架並復活。祂升到諸天之上，被立為主為基督了。因此，耶穌的靈含示主的人性、為人生活、死、復活和升天。這可看出耶穌的靈所涵括的較聖靈所涵括的更多。聖靈僅涵括主耶穌的成為肉體和出生，耶穌的靈涵括祂的人性、為人生活、受死、復活和升天。耶穌的靈乃是包羅萬有之耶穌的總和與完全的實化。正如基督的靈是基督的實際，耶穌的靈乃是耶穌的實際。

那靈，就是我們所喝並從我們裏面湧流出來的活水，有耶穌的人性構成在其中；耶穌尚未在復活裏得着榮耀時還沒有的那靈（約七 39），是有耶穌人性的靈；那靈今天已經有耶穌得榮的人性構成在其中；沒有耶穌的人性，就不會有這樣的一位靈。沒有人的素質，神的靈無法成為生命的水流；神若要成為湧流的生命河，就必須有耶穌的人性構成在其中。慕安德烈弟兄也說『現在有了那得着榮耀之耶穌的靈；…我們已接受祂像祝福的江河流入我們裏面，從我們流過，並從我們流出。』所以我們需要經歷並享受耶穌人性的靈為着傳福音，為

着召會事奉，為着日常生活，並為着主的恢復。

從使徒保羅和他的同工為着開展福音而有的行動，不是照着他們的定意和愛好，也不是照着人議定的行程，乃是憑耶穌的靈。他們的工作是憑聖靈，涵括了主的成為肉體和出生，並憑耶穌的靈，涵括了主的人性、為人生活、釘死、復活和升天；使徒是在這樣一位包羅萬有之靈的指引與引導下行動。

我們為主作那一種工，在於我們由那一種靈所引導、指引、教導並構成；保羅就是一個榜樣。他作為盛裝三一神的器皿，完全是由聖靈與耶穌的靈所構成。保羅乃是由這包羅萬有的靈所構成的人；因此，他能真實的傳講耶穌基督。那靈若成為我們的構成，我們的工作就要成為這靈的彰顯，我們所作的工就是為着耶穌這位帶着人性、為人生活、死、復活、和升天的成為肉體者。我們若由耶穌靈所構成，我們所作的工，就是傳講耶穌這包羅萬有者，將祂這包羅萬有的一位傳輸給人。

我們可從腓立比書頭兩章來看到關於耶穌的靈清楚的描繪。在一章有福音的傳揚；我們要傳福音，就需要耶穌的靈。這章說到在推廣福音上的交通，沒有嫉妒或爭競。福音書上所陳明耶穌的生活，是沒有嫉妒、爭競或私圖好爭的；因此，耶穌的靈沒有嫉妒、爭競或私圖好爭。所以我們應當在耶穌的靈裏傳福音，使我們沒有嫉妒、爭競或私圖好爭。並且在推廣福音上有交通，這要求我們在同一位靈裏，並且同魂。我們若不在耶穌的靈裏，就不在推廣福音上有交通，我們唯有在耶穌的靈裏，纔可能在一位靈裏，並且同魂。我們要經歷基督，就需要藉着耶穌的靈，沒有嫉妒、爭競或私圖好爭，而在推廣福音上有交通。藉着耶穌的靈，我們就能以基督為我們的榜樣；我們就能像耶穌那樣謙卑，就能滿足使徒的請求，並且顧到其他聖徒，最後就能思念同一件事，有相同的愛。（范凱彥弟兄）

- 一、為本月八日神人家庭訓練及中學生福音聚會多方的禱告與扶持。
- 二、為本月八日在信基大樓地下樓，有生命教育成果展，歡迎踴躍參加。
- 三、為本月十五日在 30 會所，有召會感恩節特會信息分享及第十五期週中成全訓練結業聚會代禱。

神人生活家庭訓練蒙恩報導

十一月三日是神人生活家庭訓練第一階段，實到六十九個家，兒童九十六位，家長八十八位，服事團七十一位，與會人數共二百五十五位。會前有兒童教師及服事者的預備交通，藉著同心合意的禱告將基督服事到兒童裏面，家長和教師將主話的豐富和美好的見證擺在弟兄姊妹中間，使大家得著供應與激勵。（一會所 盧怡君姊妹）

很喜樂配搭這次訓練兒女課程的服事。我在服事前對幼童們的情形感到掛心，但藉著多而又多的禱告，幼童們大多能全程留在班上喜樂地參與課程，而我在其中也經歷在基督身體裏的配搭是何等寶貴又輕省。

在兒女課程中，教師們教導，『父母如神是源頭，孝敬父母應為首。』使孩童們能藉著課程摸著父母的愛，並願意以言語和行動來回應，告訴父母『我愛你』，並在用餐時間操練為父母盛飯、夾菜…等方式來表示感謝。寶貝這個訓練不僅有啟發也有實行。願主祝福所有參訓的家庭，有實行的恩典，持續的操練。盼望弟兄姊妹彼此扶持，有更多健康的家興起，在各地發光照亮，引人歸義。（三十三會所 林珍羽姊妹）

我們從父母得生命，我們的父母從他們的父母得生命，所以我們的根源最終是神自己。我

們要孝順父母，因為孝順父母就是尊重神，孝順的兒女要接受父母的訓誨，不頂撞父母，並常向父母說感謝的話。

聚會中，我很摸著購物時要持守需要與不需要的分際，而不受物質的誘惑。教師說了買東西的故事，妹妹拿了巧克力，但這並沒有在購物清單內，所以媽媽和爸爸都請她放回去，雖然哥哥有幫她說話，可是實在太貴了，而且又沒有此需要，因此媽媽還是不讓她買。這告訴我們，不能因為想要而買，也不能受誘惑，要有好的溝通，也要順從父母。（四十一會所 陳忠瑞弟兄）

這是第二次帶孩子參加訓練，雖然參加過，但我們是老舊的人，異象需要一直被更新，才能過一個配得過所蒙呼召的生活。摸著弟兄們所說陪伴孩子要用主的話，並且要『竭力傳輸』，否則我們與孩子的相處無法抵擋外面世界長時間的污染。夫妻是家庭的核心，對於孩子的教養，媽媽要拿起負擔，並且夫妻之間要有交通，尋求從主而來的幫助。

求主加給我們恩典，落實我們對孩子的教養，使我們照著神牧養餵養他們，把孩子服事到主面前，使他們到老也不偏離。

（四十三會所 張鄧仔珊姊妹）

青少年中幹成全蒙恩報導

已過十一月十日是新北市召會青少年本學期第二次的中幹成全。此次成全不同於以往分三個大區舉辦，為著要來十二月八日的高中福音大會的會前預備，這次選擇了三重會所的場地舉辦，總共來了一百四十三人，其中包含學生八十七人，服事者五十六人。

此次成全的負擔，是要鼓勵青年聖徒必須建立接觸人的習慣。從慕迪的例子我們看見，雖然我們可能不知道如何接觸人，但我們可以學著作。青年人必須拿起負擔，堅決定意去接觸人，並要一直等候，直到所接觸的人向我們敞開；且應當列名單，一一為我們所接觸的人禱告。我們如果甚麼也不作，就絕不能成就主的定旨。雖然我們會錯，但主仍然會祝福我們所作的。主自己就是我們出去接觸人的因素、原因和目的，當我們出去接觸人時，相信主必與我們同去。

以下是見證分享：

一位青少年姊妹見證：在校園排交通的時候，原先小姊妹因著十二月八日可能有事不能來，想說不邀人了，但越和同伴禱告交通，主就使許多國小、國中和高中同學的名字，出現在姊妹心裏。主又將負擔放在姊妹裏面。雖然十二月八日不一定能來，但邀約的對象仍不可少，因此姊妹將邀約福音對象的目標人數再調高了。願意與主配合，竭力為人禱告，使同學們十二月八日都能答應來聽福音。（六會所 徐瑞華姊妹）

感謝主，使我能聖別出時間參加中幹成全訓練。這次成全聚會的主題是傳福音，信息中有提到，我們應當大量的接觸人，並將福音傳給他們，我特別摸著『提名代禱』，列出名單一一的為他們禱告，願主耶穌在他們身上能更多的作工。這次中幹成全之後，我有個心願，希望能在校園跑班，讓更多的人認識這位主耶穌。我們是基督徒不應當以福音為恥，要放膽宣揚主的話，正如腓立比書四章十三節：『我在那加我能力者的裏面，凡事都能作。』（四十九會所 鄭筑勻姊妹）

開始我並不想來，但是主跟我說『將一切的憂慮卸給神』，所有的煩惱便一掃而空，便來參加聚會。會中說到在主恢復中我們需要建立接觸人的習慣，只管跟隨羊群的腳蹤去，把我們的山羊，牧放在牧人帳棚的旁邊。我要快跑跟隨主，對福音滿有負擔，先向人敞開自己，讓所接觸的人也能向我敞開，並且不住的為人禱告，求主祝福所邀約的人。（四十九會所 鄭鈺樺姊妹）

很感動看到區裏有四位學生弟兄願出代價，參加這次的中幹成全聚會。摸著弟兄服事建中和北一女的見證，他們兩所校園畢業生愛筵目標邀約一百一十位學生，藉著列名單為人代禱，並盡力邀約同學，最後竟然來了一百一十一位。願意在最後幾週的時間，也能陪學生們一同爭戰，寫下神聖的歷史。

（二十二會所 江政隆弟兄）